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Entleer- und Reinigungsstation
für Toilettenkassetten

Keine Geldrückgabe

         Lieber Camper,

dieses Reinigungsgerät entleert und reinigt alle gängigen Kassetten Typen. Du findest eine Abbildung auf dieser Station. Bitte beachte, dass Du für den optimalen Reinigungserfolg die 
Gebrauchsanweisungen des Herstellers befolgst und nur das für Deine Toilette geeignete Toilettenpapier benutzt. Auch mit modernster Technik können kleinere Reste in der Kassette 
verbleiben. Durch die Befüllung mit Frischwasser und Sanitärzusatz sind diese aber unbedenklich und stellen keinen Mangel dar. Wenn Du Deine Kassette nach der Reinigung durch 
CamperClean dem Gerät entnimmst, haben wir diese bereits mit der richtigen Menge Frischwasser und Sanitärzusatz befüllt. Du kannst sie sofort wieder benutzen. Für Schäden, die 
durch unsachgemäße Benutzung, durch Kassetten, die nicht dem Original entsprechen, nachträglich verändert oder nicht von CamperClean freigegeben wurden, wird keinerlei Haftung 
übernommen. Deine Zufriedenheit liegt uns am Herzen. Solltest Du mit der Reinigung einmal nicht zufrieden sein, sind wir Dir gerne behilflich.

Pflegetip: Wenn Du die Gummidichtung mit Pflegemittel behandelst, bleibt sie schön geschmeidig und hält länger „dicht“ (Geruchsentwicklung).

         Dear Camper,

This cleaning device empties and cleans all standard waste holding tanks. You can find these depicted lower down on this Station. Please note that in order to achieve the best cleaning results, 
you should follow the user’s manual provided by the manufacturer and only use toilet paper that is suitable for your toilet. Despite the device’s cutting edge technology, small amounts may 
remain in the waste holding tank. By filling it with fresh water and toilet fluid, however, these small amounts are nothing to be worried about and should not be considered a defect. When 
you take out your waste holding tank after cleaning it with the CamperClean device, it has already been filled with the correct dose of fresh water and toilet fluid. You can therefore use it 
immediately. We are not liable for any damages resulting either from improper use, or from the use of waste holding tanks that are no longer in their original state, that have been modified, 
or that have not been approved by CamperClean. Your satisfaction is important to us. Should you ever be dissatisfied with the cleaning results, we will be happy to assist you.

Care tip: By treating the rubber gasket with a maintenance product, it will remain supple and “leak-tight” (thus suppressing unpleasant smells) for a longer period of time.

         Beste kampeerder,

Dit reinigingstoestel geleegd en reinigt alle gebruikelijke cassettes. Ze staan onderaan op het toestel afgebeeld. Voor een optimaal resultaat dient u de gebruiksaanwijzing van de 
fabrikant nauwkeurig in acht te nemen en uitsluitend toiletpapier te gebruiken dat voor uw toilet geschikt is. Zelfs de modernste techniek geeft geen garantie op een restvrije cassette. 
De bevoorrading met schoon water en sanitaire toevoegmiddelen zorgt er wel voor dat restanten geen schade kunnen toebrengen of defecten veroorzaken. Als u de cassette na de 
reiniging met CamperClean uit het toestel haalt, is ze reeds bevoorraad met de juiste hoeveelheid schoon water en sanitaire toevoegmiddelen. U kunt ze onmiddellijk weer in gebruik 
nemen. Wij zijn niet aansprakelijk voor schade door een verkeerd gebruik. Bijvoorbeeld bij gebruik van cassettes die niet de originele zijn, achteraf veranderd werden of niet door 
CamperClean vrijgegeven werden. Uw tevredenheid ligt ons na aan het hart. Bent u niet tevreden over de reiniging, meld het ons en wij helpen u.

Onderhoudstip: als u de rubberen dichting behandelt met een onderhoudsmiddel, blijft ze mooi soepel en zal ze langere tijd goed afsluiten (tegen geurontwikkeling).

         Chers campeurs,

Cet appareil de nettoyage nettoie toutes les cassettes courantes. Elles vous sont présentées sur les illustrations inférieures figurant sur l‘appareil. Veuillez noter que pour un résultat optimal, 
vous devez suivre les consignes d‘utilisation du fabricant et n‘utiliser que du papier toilette adapté à vos WC. Malgré la technique la plus moderne, de petits résidus peuvent subsister dans 
la cassette. Grâce à l‘ajout d‘eau et de produit sanitaire, ils sont cependant sans danger et n‘entraînent aucun problème. Lorsque vous retirez votre cassette de l‘appareil CamperClean après 
le nettoyage, la cassette est déjà remplie avec la quantité nécessaire d‘eau et de produit sanitaire. Vous pouvez immédiatement la réutiliser. Aucune responsabilité ne sera endossée en cas 
de dommages occasionnés par une utilisation non conforme ou par des cassettes qui ne correspondent pas au produit d‘origine, qui ont été modifiées ultérieurement ou qui n‘ont pas été 
approuvées par CamperClean. Votre satisfaction est notre priorité. S‘il vous arrivait exceptionnellement de ne pas être satisfait du nettoyage, n‘hésitez pas à nous demander conseil.

Conseil d‘entretien: nettoyez le joint en caoutchouc à l‘aide d‘un détergent pour qu‘il reste lisse et « étanche » plus longtemps (afin d‘éviter le développement d’odeurs).

Preis:
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Keine Geldrückgabe

2 Select cassette type

Seleccione cassette

Kassettentyp auswählen

CT 3000 CT 4000
C-2 | C-3 | C-4 C-200

C-250 C-400

C-500 C-220

Sofort wieder einsatzbereit!

*inkl. CamperClean Mikro-Green

mikrobiologischem Sanitärzusatz

Auch erhältlich in unserem OnlineShop!

Videoanleitung unter: www.camperclean.de

Voll rein – sauber raus.

BIO*

Inklusive CamperClean 
Mikro-Green-Füllung!
Videos und OnlineShop unter 
www.camperclean.de
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P R E S S E MI T T E I L U N G 
 

Öko ist Trumpf bei CamperClean dank „Mikro Green“ 
 
CamperClean der Erfinder der patentierten Entsorgungsanlage für mobile Toilettenkassetten 
unterstützt europaweit mit seiner vollautomatischen Reinigungsstation und dem exklusiv 
eingesetzten Sanitärzusatz „Mikro Green“ nachweislich das Öko-System. 
 
Dank der mikrobiologischen Sanitärzusätze wird die Umwelt geschont und speziell das 
„Umkippen“ von Kläranlagen durch chemische Toilettenzusätze verhindert. „Mikro-Green“ ist 
ein von CamperClean entwickelte mikrobiologischer Sanitärzusatz ohne Formaldehyd und 
quartäre Ammoniumverbindungen. Spezielle Enzyme und Mikroorganismen sorgen für eine 
effektive Verflüssigung der Fäkalien und eine optimale Zersetzung des Toilettenpapiers. 
Gerüche werden ebenfalls auf natürliche Weise reduziert. „Mikro Green“ ist biologisch sehr 
gut abbaubar und verfügt zudem über ein Hochkonzentrat mit Anti-Urinstein-Formel. 
 
Mittels integrierter Einspritzung wird der mikrobiologische Sanitärzusatz genau abgestimmt. 
Eine rundum saubere Sache, die der ADAC bereits mit dem „Camping Award 2014“ 
ausgezeichnet hat. „Mikro Green“ wird bei allen CamperClean-Entsorgungsstationen 
eingesetzt und hat sich bereits millionenfach bewährt. Aktuelle Test mit Verbrauchern 
bestätigen die hohe Wirksamkeit des Sanitärzusatzes. 
 
Die vollautomatischen CamperClean-Entsorgungsanlagen sind nicht nur dank „Mikro Green“ 
besonders umweltschonend. Durch den automatischen Reinigungsablauf minimieren sie 
deutlich den Wassereinsatz, der bei händischer Reinigung durch den Gast unkontrolliert 
verursacht wird. Außerdem verhindern sie jegliche Verschmutzung, die bei händischer 
Entleerung passiert, reduzieren so den Arbeitseinsatz von Reinigungskräften und schont die 
Umwelt auch in diesem Bereich. 
 
Weitere Informationen sind unter www.camperclean.de aufgeführt. 
 
Ihr Ansprechpartner bei CamperClean: 
Peter Hirtschulz  
Presseabteilung 

 
Mobil: +49(0)1783728728 
E-Mail: presse@camperclean.com 
Internet: www.camperclean.com 

http://www.camperclean.de/
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